
                                                                                                                                         Додаток  

                                                                                                                 до рішення міської ради  

                                                                                                                 №        від  _______ 2024р. 

 

Інформація про виконану роботу за 2023 рік 

заступника  міського  голови  Олексія БАЛИЦЬКОГО 

 У  своїй  діяльності  підпорядковуюсь  міському  голові. Відповідаю за 

виконання рішень ради і виконкому,   та органів державної влади. Веду питання у сфері 

житлово-комунального господарства та будівництва, містобудування та архітектури,  

регулювання земельних відносин, створення та діяльність у місті об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, експлуатації нежитлового господарства та 

майна комунальної власності. Координую діяльність у галузі будівництва житлових 

об’єктів, транспорту, комунального господарства й іншого призначення та 

ефективного використання капітальних вкладень, що спрямовуються на цю мету. 

 Очолюю комісії (робочі групи) – комісія з безпеки руху, міжвідомча комісія, 

комісія ТЕБ ТНС. 

 До мого відання відносяться: 

 управління житлово-комунального господарства та будівництва; 

 управління  містобудування, архітектури та землекористування ; 

 управління комунальної власності; 

 ТзОВ «Трускавецький водоканал» 

 КП «Парк Курортний» 

 КП «Трускавецьвода» 

 КП «Трускавецьсвітло» 

  

 Допомога ЗСУ та участь в ДФТГ 

 Головним завданням після початку війни 2022 року було і залишається допомога 

ЗСУ та створення безпечних умов в громаді.  

 Разом з депутатами Трускавецької міської ради та мешканцями міста входив до 

ДФТГ, забезпечуючи охорону об’єктів критичної інфраструктури. 

 Відвідали разом передові позиції 24 оМБр ім. короля Данила, передали дрони та 

продукти харчування. 

Забезпечував та контролював  програми які фінансувались з міського бюджету 

на потреби ЗСУ: 

- Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини А 7234 (військовий госпіталь) на суму 1300 000,00 грн. 

- Цільова програма покращення матеріально-технічної забезпечення військової 

частини А 0998 (24 Окрема механізована бригада імені короля Данила). Дрони, 

системи радіоелектронної боротьби на суму 1 232 800,00 грн. 

- Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців 

військової частини А 4355 Збройних Сил України (77 Окрема механізована 

бригада ДШВ). Придбання БпЛА – 1 080 000,00 гривень. 

- Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення патрульної 

роти військової частини 3002 НГУ у місті Дрогобичі. Придбано переносний 

мультимедійний лазерний тир на суму 120 000,00 грн. 



- Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців 

військової частини 3002 Національної Гвардії України. Безпілотний літальний 

апарат з можливостями нічного бачення (БпЛА) квадрокоптера DJI Mavic 3T з 

тепловізором – 250 000,00 грн. 

- Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової 

частини 3449 (49 навчальний центр розвідки). Зарезервовано кошти – 167 490 

грн. 
 (субвенція) військовій частині для придбання інтерактивної панелі  INTBOARD та 

придбання модуля OPS PC INTBOARD. 

- Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців 

військової частини 4220 ЗС України (53 окремий стрілецький батальйон). 

Обладнання для FPV дронів (окуляри, пульт керування, комплектуючі) 

– 198 270,00 грн. 

- Цільова програма покращення обороноздатності військовослужбовців 

військової частини 7079 (103 бригада територіальної оборони). Безпілотний 

літальний апарат з можливостями нічного бачення (БпЛА) 

квадрокоптера DJI Mavic 3T – 280 000,00 грн. 

- Цільова програма забезпечення виконання заходів пов’язаних із призовом 

громадян України на строкову військову службу, військову службу за 

контрактом у ЗС України, участь військовозобов’язаних у навчальних 

(спеціальних) зборах на 2022 – 2024 роки.4перевезення військовозобов’язаних 

до військових частин та інших формувань Львівської області. Витрачена сума 

– 33500 грн. 

- Цільова програма покращення матеріально-технічного забезпечення призовної 

дільниці Дрогобицького РТЦК та СП. Придбано 25 столів офісних, офісних шаф 

для одягу – 7, шаф для паперів – 7, крісло офісне – 41, офісних тумб-25 

– 200 000,00 гри. 

 

Робота  міської комісії ТЕБ і НС за 2023 рік 

 Трускавецька міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій протягом 2023 року (станом на 16.05.2024 року) провела                            

10-ть засідань. 

Серед основних питань комісією було розглянуто, наступні: 

Аналіз роботи міської комісії з питань ТЕБ та НС за 2022 рік, затвердження 

плану роботи комісії ТЕБ та НС на 2023 рік. 

Про затвердження плану дій територіальних підрозділів Трускавецької 

територіальної громади та суб’єктів господарювання з підготовки та пропуску повені 

та дощових паводків на території Трускавецької територіальної громади у 2023 році. 

Про затвердження плану роботи міської комісії ТЕБ і НС на 2023 рік. 

Про затвердження КОМПЛЕКСНОГО  ПЛАНУ  ДІЙ Трускавецької 

територіальної громади, установ та організацій  щодо протипожежного захисту лісових 

масивів, парків протягом весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2023 року. 

Про затвердження КОМПЛЕКСНОГО  ПЛАНУ організаційних та інженерно-

технічних заходів щодо запобігання і гасіння пожеж у лісах у весняно-літньому періоді 

2023 року. 



Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і 

сільгоспугідь на території Львівської області у літній період 2023 року. 

Про стан пожежної та техногенної безпеки на об’єктах соціальної сфери 

Трускавецької МТГ. 

Про готовність до укриття населення захисних споруд на території громади, 

надання актів оцінки стану готовності балансоутримувачами таких споруд та 

здійснення належного обліку фонду захисних споруд цивільного захисту. 

Про розгляд подання від 03.05.2023 року № 4-Л/58-7 начальника 7 ДПРЗ                   

ГУ ДСНС України у Львівській області щодо інформації про технічний стан джерел 

протипожежного водопостачання в місті Трускавець. 

Про обстеження та встановлення фактичного стану готовності місць відпочинку 

населення на водних об’єктах під час купального сезону 2023 року. 

Про розгляд подання №18-72/06.2 від 29.06.2023 начальника відділу освіти 

Трускавецької територіальної громади щодо інформації про руйнування покрівель 

закладів освіти ДЮСК «Спортовець», БУТ, Орівського ЗЗСО внаслідок значного 

погіршення погодних умов (проливні дощі). 

Про розгляд подання відділу освіти Трускавецької міської ради щодо укриття 

учнів ЗСОШ № 1. 

Про стан пожежної безпеки у висотних будівлях та будівлях підвищеної 

поверховості Трускавецької територіальної громади. 

Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам в екосистемах, лісах і 

сільськогосподарських угіддях на території Трускавецької територіальної громади під 

час літнього пожежонебезпечного періоду 2023 року. 

Про стан виконання заходів із забезпечення належного функціонування об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту Трускавецької територіальної громади. 

Про некласифіковану подію, що сталася 23 серпня 2023 року о 4 годині ранку за 

адресою м. Трускавець, вул. Данилишиних, 55 пов’язана із погіршенням погодних 

умов ( попередження про сильні грози та 1 рівень небезпечності (НМЯ I), жовтий; лист 

Львівського регіонального центру з гідрометеоролії від 25 серпня 2023 № 9912-01-

789/08/05.3) внаслідок стихійного метеорологічного явища та визначення можливостей 

виділення коштів для її ліквідації. 

Про виключення об’єкту ТОВ «Трускавецький водоканал» з графіків відключень 

(лист ПрАТ «Львівобленерго» № 114-07-4774 від 24.08.2023), зокрема насосну станцію 

з підйому за адресою: м. Трускавець, б/н, EIC-коди точок обліку 62z1927159542691, 

62z8992162313068. 

Про стан готовності територіальних підрозділів центральних органів виконавчої 

влади, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до дій 

в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах критичної інфраструктури, у 

тому числі забезпечення сталої роботи транспортної інфраструктури, паливно-

енергетичного комплексу та проведення опалювального сезону 2023/2024 року. 

Про встановлення режиму функціонування пунктів незламності на території 

Трускавецької територіальної громади. 

Управління комунальної власності 



         За 2023 рік управлінням розглянуто 1373 звернень від громадян, власників житла 

Трускавецької територіальної громади, з них 1364 заяв включено на отримання 

компенсації. За рік  власникам  житла нарахована компенсація за безкоштовне 

проживання  ВПО в сумі 2231,2 тис. грн. 

       У Трускавецькій територіальній громаді чотири громадський організацій надають 

безкоштовне проживання та харчування   для  ВПО, та отримали  компенсацію за  

звітній рік у сумі    1,800   тис. грн.  

          В м. Трускавці створено 145 ОСББ   в 155 багатоквартирних житлових будинках,  

17 будинків в місті  перебувають на самоуправлінні.  

        У звітному році продовжувалась робота щодо оновлення бази нерухомого майна 

Трускавецької  територіальної громад та співпраця з органами фіскальної служби  щодо 

забезпечення повного і своєчасного надходження податків до  бюджету  Трускавецької 

територіальної громади в частині надходжень податків на нерухоме майно  відмінного 

від земельних ділянок та погашення заборгованості. 

Від оренди майна до міського бюджету надійшло    -  828,5   тис. грн. 

        У звітному році від відчуження майна до місцевого бюджету надійшло 1238,7 

тис. грн.  

        Протягом 2023 року підготовлено та реалізовано програми з підтримки 

комунального  підприємства «Трускавецьтепло» в сумі 8.0 тис грн. та фізкультурно - 

спортивного клубу «Карпати» с. Доброгостів в сумі  814,3 тис. грн.. 

       Проведено 8 засідань житлової комісії по яких  підготовлено 28 проектів рішень 

виконавчого комітету по житлових питаннях. Проведено 5 засідань комісії по 

уточненню і складанню списків по використанню житлових чеків при проведенні 

приватизації державного житлового фонду. 

Управління містобудування, архітектури та землекористування  

Розглянуто 600 звернень фізичних та юридичних осіб з питань надання 

земельних ділянок у власність в тому числі сільськогосподарського призначення, з 

питань надання земельних ділянок в користування на умовах оренди, щодо надання 

дозволів щодо розробки проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність, проектів землеустрою щодо надання земельних ділянок в користування на 

умовах оренди, виготовлення технічної документації щодо відновлення, встановлення 

меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшим наданням у власність.  

 За результатами розгляду звернень протягом 2023 року підготовано та подано на 

розгляд постійної комісії з питань землекористування, містобудування та благоустрою 

з подальшим розглядом на засіданні сесії Трускавецької міської ради 497 проектів 

рішень  За результатами проведеної роботи Трускавецькою міською радою прийнято 

491 рішення з питань землекористування в межах Трускавецької об’єднаної 

територіальної громади, зокрема щодо надання дозволів на виготовлення проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, надання дозволів на 

розробку та погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу, зміни 

цільового призначення земельних ділянок 

 Проводиться робота щодо надання земельних ділянок в користування на умовах 

оренди. Зокрема протягом 2023року підготовано 59 договір оренди землі комунальної 

власності.. Враховуючи зміни до  земельного законодавства, відповідно до яких 

органи місцевого самоврядування отримали повноваження розпорядженням землею за 



межами населених пунктів, проводилась робота щодо інвентаризації договорів оренди  

земельних ділянок, розпорядником яких були  Дрогобицька районна державна 

адміністрації, Сколівська районна державна адміністрація, Львівська обласна рада.  

 Проводиться робота спільно з податковими органами та прокуратурою щодо 

виявлення систематичних неплатників орендної плати за користування земельними 

ділянками з подальшим стягненням заборгованості та розірванням договорів оренди за 

порушення договірних обов’язків. 

  В 2023 році  від продажу земельних ділянок  комунальної власності на яких 

знаходяться  об’єкт нерухомого  в межах Трускавецької територіальної громади до 

міського бюджету надійшли кошти в сумі 4 832 549,00грн.  

За 2023 рік видано 34 містобудівних умов та обмежень для проектування 

об'єктів будівництва, 31 будівельних паспортів забудови земельної ділянки, 10 

паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 

90 наказів на присвоєння чи зміну адрес об'єктів будівництва та нерухомого майна. 

Трускавецькою міською радою у 2023р. розроблено та затверджено містобудівну 

документацію, а саме 14 детальних планів території. 

Також на протязі року надано 24 дозволи на розроблення детальних планів 

території важливих для мешканців громади. 

    Службою містобудівного кадастру систематично проводяться роботи щодо 

внесення даних до містобудівного кадастру, згідно встановленому порядку 

проводяться роботи по внесенню даних  в адресний реєстр, внесення в системи  

містобудівного кадастру. 

         В 2023 році завершено розробку документації із землеустрою щодо зміни та 

встановлення меж міста Трускавця. Розроблена документація подана на затвердження 

Верховною радою України. Прийнято звернення до КМУ. 

 Розпочато розробку генерального плану села Орів, проведено роботи щодо збору 

інформації для топографічних даних.  

 Проведено ряд зустрічей та нарад щодо виділення коштів з обласного бюджету 

на співфінансування робіт по нормативно грошовій оцінці, є відповідне рішення 

облради. 

Управління ЖКГ і Б за 2023 рік          
      У звітному році підготовлено наступні програми за якими здійснювалось 

фінансування: 

- Програма фінансування робіт пов’язаних з  будівництвом, реконструкцією, 

ремонтом та утриманням автомобільних доріг Трускавецької територіальної громади 

на 2022-2024рр.; 

- Міська цільова програма розвитку житлово-комунального господарства та 

благоустрою населених пунктів  Трускавецької міської територіальної громади на 

2022-2024 рр.; 

- Програма утримання, підтримки та ефективної експлуатації житлових будинків 

ОСББ та житлового фонду міста Трускавця на 2022-2024рр.; 

- Міська цільова комплексна  Програма з підтримки і розвитку ТзОВ 

«Трускавецький водоканал» на 2021- 2025 роки; 

- Міська цільова   Програма фінансової  підтримки та розвитку   КП 

«Трускавецьвода»  на 2022-2024 роки; 



-   Міська цільова Програма з підтримки комунального підприємства «Парк 

Курортний»; 

- Програма соціально-економічного та культурного розвитку Трускавецької міської 

територіальної громади на 2021-2023рр. 

- Комплексна міська екологічна програма в Трускавецької міської територіальної 

громади на 2021-2023 роки  

 - Програми фінансової підтримки КП «Парк «Курортний» на 2023 рік. 

Комісія з безпеки руху  

Протягом року відбулось 4 засідання комісії з безпеки з дорожнього руху, на 

яких були розглянуті питання щодо  покращення організації дорожнього   руху та 

встановлення дорожніх знаків. 

        Зокрема прийнято відповідні рішення та погоджені схеми ОДР щодо вулиць 

Суховоля, Шашкевича та Помірецька на яких облаштовано односторонній рух.  

 Для  забезпечення безпеки дорожнього руху  встановлено нові дорожні знаки та 

нанесено дорожню розмітку на вулицях міста, на суму  902,55 тис. грн.  

Вуличне освітлення (КП «Трускавецьсвітло») 

      На оплату за електричну енергію по вуличному освітленню використано 2 217,7 

тис. грн. Для утримання в належному стані та забезпечення надійної роботи мереж 

зовнішнього освітлення в поточному році було використано  7793,7 тис. грн. 

      Здійснено заміну застарілих натрієвих світильників на сучасні світильників LED в 

кількості 104 шт. по вул. Стебницька, Стуса та частково вул. Данилишиних. Замінено 

2,5 км. застарілих повітряних ліній на сучасні кабеля СІП 5 класу. 

     У с. Уличне встановлено нову шафу керування та прокладено нову мережу 

вуличного освітлення із 25 світильниками. 

      У 2023 році закуплено світлодіодні світильники LOED 100B у кількоcті 310 inт. Для 

встановлення в м. Трускавець та LED 30В у кількості 450шт. для встановлення в 

сільських населених пунктах громади. Також закуплено 11 шаф керування.  

      В рамках програми соціально-економічного розвитку  у 2023 році виконано роботи  

з реконструкції мереж вуличного освітлення по вул. Скоропадського. Загальна вартість 

робіт становила 804, 942 тис. грн., з них 500,0 тис. грн. кошти державного бюджету.  

 

КП «Парк курортний» 

Для утримання в належному санітарно-технічному стані території Трускавецької 

територіальної громади комунальному підприємству «Парк курортний» у 2023 р. 

перераховано коштів у сумі 40018,6 тис. грн. За ці кошти комунальним підприємством 

виконані наступні  роботи: 

 вивіз сміття з міста та парку – 4063,2тис.грн.; 

 санітарне оброблення вулиць, (механізоване прибирання)- 8760,8 тис. грн.; 

 санітарне оброблення вулиць, газонів міста (ручне прибирання)-11045,2тис.грн.; 

 відлов та догляд за бродячими собаками -559тис.грн. (64собаки виловлені і 

44стерилізовані); 

 утримання кладовищ міста в т.ч. захоронення одиноких - 862,2тис.грн.; 

 утримання стадіонів ( міського і на вул. Довженка)– 353,0тис.грн.; 

 утримання та поточний ремонт фонтану на Дрогобицькому кільці і в парку - 

460тис.грн. 

 забезпечення облаштування та утримання парку та скверів – 8634,5тис.грн.в т.ч.: 

-  кронування дерев м. Трускавець- 105,2тис.грн.; 



- висадка кущів та дерев  в к-ті 589 шт.- 106,6тис.грн., та квітів 3774шт.- на суму 

– 86тис.грн. 

 утримання міських шлагбаумів – 91,7тис.грн.  

 ремонт парапетних лавок – 116,7тис.грн.; 

 благоустрій сіл громади -1636,5тис.грн, в т.ч.: 

-  кронування дерев с. Орів- 47,6тис.грн., с.Уличне-53,5тис.грн., с.Доброгостів-

70,3тис.грн., с.Модричі- 9,9тис.грн., с.Станиля-54,4тис.грн. 

- прокопування канав - с.Уличне-28,7тис.грн.,с.Модричі-156,6тис.грн., с. 

Станиля- 9тис.грн., с. Доброгостів- 300тис.грн. 

 зимове механізоване прибирання вулиць сіл Уличне і Доброгостів- 566,8тис.грн.     

 поточний ремонт асфальтобетонного покриття доріг вулиць в селах- 

1331,3тис.грн. вт.ч: 

    - с. Станиля на суму 882,2 тис.грн.,  

            - с. Модричі на суму 449,1 тис.грн.  

 поточний ремонт щебенового покриття сіл в т.ч.: 

- закуплено гравій та щебінь на с. Уличне - 455,6тис.грн., Доброгостів – 

479,8тис.грн.,                       с. Модричі - 211,4тис.грн., с. Станиля - 248,8тис.грн., 

с. Орів - 142,1 тис.грн. 

Також підприємством було виконано такі роботи: 

 виготовлено проектно-кошторисна документація по об’єкту споруди «Едвард»-

105,9тис.грн. 

 здійснено поточний ремонт джерела «Юзя»- 70,5тис.грн. 

 закуплено та встановлено ящики для ПСС по вул. міста та парку 24 шт. на суму-

99,5 тис. грн. 

 закуплено та встановлено дорожні знаки с.Модричі-59,6тис.грн. 

 закуплено урни для сміття вуличні 64шт. на – 198,4 тис. грн.  

 закуплено та встановлено лавки в парку 20 шт. -99,6тис.грн. 

 закуплено та встановлено велопарковки по місту та парку 4 шт. на суму- 

54тис.грн. 

 здійснено облаштування території нового кладовища ур. Помірки на суму- 

98,9тис.грн. 

 здійснено ремонт побутового кладовища ур. Помірки на суму- 82,5тис.грн. 

 встановлено тренажери на стадіоні по вул.Довженка на суму- 43,4 тис.грн. 

 проведено ремонт сходів від санаторію Весна до бювету та сходів до джерела 

Юзя. 

  Підприємством було придбано: 

 Трактор LOVOL FT 504Nз відвалом і шіткою- 752,2 тис.грн. 

 причіп GO-2512-2 на суму - 57,4тис.грн. 

 косарку ротаційну Wirax 8433900000 + вал карданний навісного обладнання- 

79,8 тис.грн. 

Підприємством у 2023 році було проведено 30 тендерів, внаслідок яких вартість 

робіт, товарів і послуг зменшилась на суму –1679,8тис.грн. в т.ч.: 

 Гравій митий, щебінь20-40мм: Економія 683,7тис. грн 

            - очікувана вартість 1000000,00грн. -договір 489780,00грн  



            - очікувана вартість 510220,00грн. -договір 448400,00грн  

            - очікувана вартість 741700,00грн. -договір 630000,00грн  

 Прокат підіймальних кранів із оператором: Економія 68,0тис.грн. 

 Паливо (дизельне паливо, бензин А-95): Економія 101,2тис.грн. 

- очікувана вартість 1837000,00 грн.-договір 1797000,,00грн  

- очікувана вартість 2700000,00 грн.-договір 2638800,00грн  

 Сіль технічна кам'яна для посипання взимку : Економія 701,4 тис.грн 

            - очікувана вартість 875000,00 грн.-договір 670000,00грн  

            - очікувана вартість 289000,00 грн.-договір 244596,00грн   

            - очікувана вартість 950000,00 грн.-договір 708050,00грн  

            - очікувана вартість 1000000,00 грн.-договір 789902,00грн  

 пісок: Економія 125,5тис.грн  

           - очікувана вартість 300135,00грн.- договір 269640,00грн. 

           - очікувана вартість 580000,00грн.- договір 484999,00грн. 

 

Поточний ремонт  

          За кошти  загального фонду  проведено поточний ремонт доріжок, внутрішньо-

будинкових проїздів та інших  об’єктів благоустрою  на загальну суму   9828,237  тис. 

грн., а саме:проведено поточний ремонт внутрішньоквартальнихі проїздів: та 

прибудинкові території вулиць: Мазепи, Стебницька, Стуса, Данилишиних, 

Скоропадського, Івасюка, Бориславська, Героїв УПА, Роксолани, Суховоля, 

Сагайдачного, Довбуша, бульв. Торосевича,  

 

НАЗВА ОБ'ЄКТА 

Сума, тис. 

грн. 

Поточний ремонт прибудинкової території по вул.Івасюка, 1 44,11000 

Поточний ремонт прибудинкової території по вул.Річки, 15 129,99840 

Поточний ремонт вул. Крушельницька 177,07680 

Поточний ремонт прибудинкової території вул.Івасюка, 1А, 13, 15, 17 191,50789 

Поточний ремонт вул.Шашкевича 71,98320 

Поточний ремонт прибудинкової по вул.Данилишиних 65,02883 

Поточний ремонт прибудинкової по вул.Бориславська 43,29149 

Поточний ремонт проїзу Стебницька-Стуса 199,74900 

Поточний ремонт прибудинкової по вул.Мазепи 163,49825 

Поточний ремонт прибудинкової території по вул.Стебницька 199,89156 

Поточний ремонт прибудинкової території по вул.Стуса 199,98409 



Поточний ремонт Воробкевича 127,13269 

Поточний ремонт прибудинкової території Борисавська, 24 32,41867 

Поточний ремонт Суховоля 81,04361 

Поточний ремонт Роксолани 199,62647 

Поточний ремонт сходів Данилишиних, 7-Івасюка, 15 167,96400 

Поточний ремонт сходів Стуса, 12 51,04300 

Поточний ремонт пішохідної доріжки Стебницька-Воробкеви 157,03200 

Поточний ремонт автостоянки по Стебницька (РАЦС) 304,91800 

Поточний ремонт прибудинкової території вул. Бориславська, 33 195,90900 

Поточний ремонт сходів Героїв УПА, 2 169,49800 

Поточний ремонт пішохідної доріжки Стуса11-Стуса, 9 469,90576 

Поточний ремонт вул. Сагайдачного 857,15700 

Поточний ремонт прибудинкової території Дрогобицька, 12 413,39300 

Поточний ремонт прибудинкової території Данилишиних, 49 443,63694 

Поточний ремонт прибудинкової території Івасюка, 9 806,14400 

Поточний ремонт проїзду вул. Стебницька (дорога до кладовища) 339,58100 

Поточний ремонт прибудинкової території Стебницька, 66 183,17300 

Поточний ремонт  пішохідної доріжки Торосевича 328,71800 

Поточний ремонт прибудинкової території Стуса, 3, 5 248,96700 

Поточний ремонт проїзду вул. Стебницька (кладовище додатково) 1160,24100 

Поточний ремонт пішохідної доріжки Стуса, 5-13 313,23500 

Поточний ремонт вул. Довбуша (дощоприймачі) 77,23800 

Поточний ремонт вул Скоропаського, 7 (дощоприймачі) 190,18560 

Поточний ремонт проїзду по вул.Мазепи (Плеяда) 1023,95675 

 

       З метою  належної  організації дорожнього руху, відповідно до вимог ДСТУ,  

Управлінням ЖКГ і Б у 2023році виготовлено схеми дорожнього руху по вул.: 

Суховоля, Героїв УПА, Витрати становили 53,4 тис. грн. 

      На замовлення Управління ЖКГіБ у 2023 році на території м. Трускавець 

встановлені зупинки громадського транспорту в кількості – 10 шт. сума видатків 

становила – 1731,65 тис. грн.  

    У 2023 році проведено роботи по демонтажу Меморіалу Слави на перехресті вулиць 

Сагайдачного та Дрогобицька. Видатки на демонтажні роботи становили 176,9 тис. 

грн.. 

Ремонт доріг 



        У 2023 році на розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури спрямовано 

20 099,65 тис. грн., за  рахунок яких проведено поточні та капітальні ремонти вулиць 

та внутрішньоквартальних проїздів. 

        За кошти  загального фонду  проведено поточний ремонт вулиць та внутрішньо 

квартальних проїздів на загальну суму 1794,03 тис. грн., а саме: вулиці: Довженка, 

Карпатська, Городище, Бандери, Стебницька, Данилишиних, Бориславська, Гоголя, 

Мазепи, Річки, Скоропадського, Стуса, Дрогобицька, Сагайдачного, Симоненка. 

    Одним із пріоритетних завдань міста було проведення капітального ремонту вулиць 

міста.  Зокрема, у 2023 році розпочато капітальний ремонт наступних вулиць: 

-  вул. Л. Українки (від вул. Стефаника до ж/б №49 по вул. Л. Українки)  - 

влаштовано частково корито для основи. 

-  вул. Л. Українки (від вул. Стефаника до вул. Дрогобицька) - прокладено ливневу 

каналізацію та замінено мережі водопостачання (замовник – ТзОВ «Трускавецький 

водоканал),  мережі газопостачання (замовник – ТОВ «Газорозподільні мережі»). 

- вул. Грушевського – прокладено ливневу та побутову каналізації та замощено 

плиткою ФЕМ 80% проїжджої  частини вулиці. 

-  вул. Стефаника – прокладено ливневу каналізацію та влаштовано щебеневу 

основу, крім цього замінено мережі водопостачання (замовник – ТзОВ 

«Трускавецький водоканал) та мережі газопостачання (замовник –ТОВ 

«Газорозподільні мережі» )  

Роботи по даних вулицях буде завершено у 2024 році. 

Крім цього завершено капітальний ремонт: 

-  вул. Помірецька – проїжджу частину вулиці від вул. С. Бандери до вул. Пристая 

замощено плиткою ФЕМ та частково влаштовано асфальтобетонне покриття. 

- вул. Шкільна (с. Модричі) – реалізований проект по влаштуванню 

асфальтобетонного покриття.  

 

      Також у  2023 р. з міського бюджету виділені кошти в сумі 1700,00 тис. грн. для 

співфінансування робіт замовником яких виступив департамент дорожнього 

господарства Львівської ОДА, зокрема: 

- ремонт автомобільної  дороги загального користування місцевого значення 

С141514 Орів Нижня Стинава – 1 000,00 тис. грн.. 

- капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення С140407 Зимівки-Уличне – 500,0тис.грн.  

- поточний ремонт автомобільної  дороги загального користування місцевого 

значення С140401 Дрогобич – Довголука – 200,0 тис. грн. (нанесення дорожньої 

розмітки та встановлення дорожніх знаків). 

За сприяння ЛОВА та фінансування з дорожнього фонду завершено ремонт дороги 

Дрогобич – Довголука а також йде до завершення капітальний ремонт Зимівки – 

Уличне. 

 

Ремонт житлового фонду 

       В рамках програми утримання, підтримки та ефективної експлуатації житлових 

будинків ОСББ та житлового фонду м. Трускавця у 2023 році виконано роботи  з 

капітального ремонту з частковою заміною ліфтового обладнання пасажирських ліфтів 

житлових будинків по вул. Сагайдачного,19 та Бориславська,38. Даний захід 

реалізовувався на умовах співфінансування:  90% вартості робіт – кошти міського 

бюджету , 10% - власні  кошти ОСББ.  З місцевого бюджету на проведення робіт по 

капітальному ремонту  ліфтів  даних житлових  будинків  міста було профінансовано  

1073,088 тис. грн.. 



     Внаслідок буревію у 2023 році було  пошкоджено шатровий дах житлового будинку 

по вул. Данилишиних, 55. За кошти міського бюджету виконані роботи по поточному 

ремонту даху даного будинку, сума видатків – 221,38 тис. грн.. 

       

Водопостачання та водовідведення 

ТОВ «Трускавецький водоканал», КП «Трускавецьвода» 

 

Насосні станції, адміністративне приміщення, фільтрувальна станція, 

лабораторія. 

• На станції 1-ого підйому (глибинний блок) проведені роботи з ремонту 

вакуумної лінії із заміною запірної арматури. 

• На станції першого підйому (поверхневий блок) проведено встановлення 

сигналізації відсутності напруги, проведені роботи з ремонту вакуумної лінії із 

заміною запірної арматури, також проведена реконструкція дренажної системи 

та роботи з облаштування системи автономного опалення; 

• На фільтрувальній станції по вул. Франка  проведені роботи по ремонту лінії 

повітродувки із заміною запірної арматури, ремонт трапів, а також закуплений 

та встановлений насос для підкачування води; 

• На станції 2-ого підйому  по вул. Франка проведені роботи із встановлення 

сигналізації відсутності електроенергії, та роботи із заміни підшипників 

електродвигуна; 

• Для системи знезараження придбано дві ємності для зберігання гіпохлориду; 

• На насосній  станції «Колиба» змонтована система автономного живлення 

системи віддаленого моніторингу (сонячна панель), проведено заміну нових 

трансформаторів струму на ТП; проведені роботи з облаштування автономної 

системи опалення. 

• На  насосної станції 3-ого підйому на вул. Стебницькій проведені роботи з 

облаштування автономної системи опалення, 

Проведена заміна (реконструкція) найбільш аварійних ділянок мереж 

водопостачання та водовідведення по наступних вулицях: 

• вул. Л. Українки-Стефаника підрядною організацією  виконані роботи із 

заміни водопроводу Ду 225 мм.-довжиною 515 м., Ду 110 мм. - довжиною 17 

м. на суму 365,457 тис.грн., та продовжуються роботи з перепідключення 

абонентів до нової мережі; 

• вул. Бориславська ,36 - реконструкція мережі водопостачання д.75 мм. 

довжиною 18,0 м.; 

• вул. Стебницька (маг. Дивоцін)- реконструкція мережі водопостачання       д. 

110 мм. довжиною 27,0 м.; 

• вул. Городище (сан. Молдова) - проведено влаштування дренажної системи 

д.63 мм. довжиною 40,0 м.; 

• вул. Мазепи ,6 - заміна пожежного гідранта; 

• вул. Бориславська,20- заміна пожежного гідранта; 

• вул. Симоненка,20 – заміна пожежного гідранта; 

• вул. І. Франка,59 - заміна пожежного гідранта; 

 

Основні завдання на 2023 – 2024 рр. 



Станом на сьогодні проводиться робота щодо залучення коштів з шведського 

фонду Shvedfund кошти будуть скеровані на виготовлення ТЕО розвитку 

водопостачання у Трускавці Львівської області. Проведено міжнародний конкурс 

та визначено переможця виконання робіт з ТЕО - Egis Water and Maritime та Egis 

Ertle Engineering. 

Продовжується робота по реалізації програми німецького уряду E 

NGAGEMENT GLOBALO gG mbH ( Nakopa 103721). Проведено ряд конкурсів 

щодо визначення виконавців робіт. На стадії погодження з партнерами програма 

робіт на 2024 рік.  

Проведено переговори та підготовлено меморандум про співпрацю з урядовою 

корейською компанією K-Water, досягнено домовленості щодо безкоштовного 

встановлення двох модулів очистки води системою зворотного осмосу 

продуктивністю 50 кубів в добу.  

Завершення робіт по виготовленню нормативно грошової оцінки по громаді, 

контроль над процесом зміни меж населеного пункту, розроблення генерального 

плану села Орів та координація та допомога ЗСУ. 

 

 

       Секретар ради                                                        Наталія ПОНОМАРЕНКО 

 

 


